



Сотрудники следственного отдела в Ершове оказали помощь детям из малообеспеченных семей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области не первый год в преддверии начала нового учебного года навещают семьи, нуждающиеся в помощи и внимании.

Так сотрудник Ершовского межрайонного следственного отдела Инна Миролюбова встретила с семьей, проживающей в городе Ершове Саратовской области, вручив школьнице необходимые для обучения предметы, а именно тетради, дневники, письменные принадлежности, наборы для творчества.

Девочка осталась очень рада подаркам, а родители искренне поблагодарили сотрудников следственного отдела за помощь и внимание. В ответ помощник следователя Инна Миролюбова пожелала школьнице успехов в учебе, хороших отметок и удачи в школьной жизни.



Изображения



31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1494042>